Loddekopinge BS

Partavling pris 2022-11-24 SCRATCH

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Léddekopinge BS, Partavling pris 2022-11-24, sida 1 av 3

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 16 246.0 64.06 Sune Hansson - Hans Lindgren 5645 65099 Loddekopinge BS
2 13 238.0 61.98 Gert Nilsson - Mitra Lagerstrom 61495 57405 Loddekopinge BS
3 15 231.0 60.16 Bo Svensson - Kjell-Ove Persson 61324 5583 Loddekopinge BS
4 14 226.0 58.85 Maria Lundstrém - Lars Bevmo 56716 46748 Loddekopinge BS
5 6 211.0 54.95 Lisbeth Bengtsson - Lieselotte Wengberg 44163 39794 Pri-Bri 1936 - Loddekdpinge BS
6 8 204.0 53.13 Hans-Ake Olsson - Brita Olsson 48611 56100 Loddekdpinge BS
7 4 200.0 52.08 Bengt Selander - Gert-Arne Hansson 46113 62121 Loéddekdpinge BS - BK Tre Sang, Helsingborg
8 3 190.0 49.48 Ingeborg Elifors - Elisabeth Stahl 57724 57725 Lo6ddekopinge BS
8 17 190.0 49.48 Siv Hansson - Berit Bengtsson 62122 54535 BK Tre Sang, Helsingborg - Loddekopinge BS
10 10 186.0 48.44 Rolf Steneram - Nils-Erik Nilsson 33508 5582 Loddekopinge BS
11 5 185.0 48.18 Lars Wengberg - Bo Wengberg 49078 36730 Loddekopinge BS
12 2 180.0 46.88 Birgitta Tonning-Persson - Katarina Hultgren 36735 53795 Loddekopinge BS
12 1 180.0 46.88 Eva Larsson - Christer Larsson 61500 53788 Loddekdpinge BS
14 7 173.0 45.05 Carl-Gustav Moncke - Birger Olander 32634 33769 BK ESS-Iov - Loddekdpinge BS
15 18 170.0 44.27 Marianne Lihrs - Britt Christensson 29132 61173 Loddekopinge BS
16 9 169.0 44.01 Barbro Landin - Gunnar Mansson 53105 46614 Loddekopinge BS - BK Tre Sang, Helsingborg
17 12 142.0 36.98 Anita Jinnestal - Henny Holgersson 41679 49659 Loddekopinge BS
18 11 135.0 35.16 Lillemor Persson - Ewa Galbe 13737 46562 Loddekdpinge BS
1 4 E97 Basta kontrakt 2 473 Basta kontrakt 3 497 Basta kontrakt
Nord vE6432 6NT N =990 Ost vE82 2NT O =-120 Syd v 642 ANT V =-630
Ingen ¢ K4 NS + K743 ov + E8743
#KD7 & ¢ v & NT »EK86 & ¢ v & NT #Kn52 & ¢ v & NT
4 Kn3 4 K10862 N 9 11121012 « D62 4 EK N6 548 4104 » EK832 N25433
vKnl08 v7 S 9 10121012 v1075 vKDKn43 S 6548 v75 v EK109 S 25433
+D653 #Kn72 031131 ¢+ DKn82 ¢ E105 06 8 85 ¢DKn52 46 O 118 9 1010
#8654 #Kn1032 Vv3ii131 2975 #Kn43 V6885 #EKD74 #4986 V 118 9 1010
4 D54 4 Kn109854 & DKn65
v KD95 v 96 v DKn83
+ E1098 +96 + K109
#E9 «D102 «103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 1 6NN= a2 990 160 00|14 8 4vDO-2 «Q 300 160 00|15 3 3NV-1 49 100 16.0 0.0
10 5 6v N= v7 980 140 20|13 1 24 S= v5 110 140 20|13 2 3NV= *7 -600 13.0 3.0
14 8 4vy N+3 8 510 11.0 50| 9 17 2vO= L) -110 120 40|16 7 3NV= v6 -600 130 3.0
15 2 49y N+3 &2 510 11.0 50| 6 16 2v O+1 #Q -140 80 80| 8 4 3NV+1 &5 -630 6.0 10.0
7 3 3NN+3 46 490 80 80|10 5 2vO0+1 &) -140 80 80| 9 14 3NV +1 +3 -630 6.0 10.0
6 16 4vy N+2 &2 480 40 12012 11 1y O+2 &J -140 8.0 80|10 17 3NV +1 +4 -630 6.0 10.0
12 11 4y N+2 & 480 40 120|118 4 2vO0+2 ¢9 -170 40 120(11 6 3NV+1 +3 -630 6.0 10.0
18 4 4vy N+2 42 480 40 120| 7 3 2NN-2 vK -200 20 140|118 5 3NV+1 +3 -630 6.0 10.0
9 17 4y N+1 v7 450 0.0 16.0/15 2 3NN-3 vK -300 0.0 16.0| 1 12 3NV +2 ¢ A -660 0.0 16.0
4 & KKn93 Bésta kontrakt 5 4 E93 Bésta kontrakt 6 49 Bésta kontrakt
Vast v KKn105 2¢ V =-90 Nord v 10643 2NT V =-120 Ost vD753 3v S =140
Alla ¢ KKn5 NS + E9652 ov + E8653
#108 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT #D83 & ¢ v & NT
o E 4 D8762 N54767 4 D874 465 N585765 # DKn 4 K87654 N6 8958
v9643 vD S54767 vKDKn85 vE9 S58575 vEK109 v6 S 689538
¢D93  +E876 0886 75 ¢ 107 ¢+ DKn8 085867 + D9 742 O7 4475
297542 #EK3 V88675 *E2 #K109854 V 8 5 8 6 8 #E10965 #742 V74475
41054 & KKn102 4 E1032
vE872 v72 v Kn842
+1042 ¢+ K43 + KKn10
#DKn6 #DKn76 #KKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 4 240-1 «Q 100 16.0 0.0|17 11 4v V-3 3 150 160 00| 6 18 2v S+1 «Q 140 12.0 4.0
10 17 14 O= v2 -80 13.0 3.0| 9 5 3NV-2 2 100 140 20| 9 5 2vS+1 &A 140 12.0 4.0
16 7 14 O= *Q -80 13.0 30| 2 1 2vV-1 3 50 90 7.0|13 3 2vS+l «4Q 140 12.0 4.0
1 12 2v N-1 *A -100 70 90| 6 18 3#0-1 +3 50 90 7.0|14 10 2vS+1 +¢Q 140 12.0 4.0
11 6 2v N-1 &K -100 70 9.0|12 7 3NO-1 a2 50 90 7.0|16 8 lvy S+2 +9 140 120 4.0
13 2 2vN-1 *A -100 70 90|16 8 3#0-1 +3 50 9.0 7.0| 4 15 2¢ N+1 v6 110 50 11.0
18 5 2¢v N-1 *K -100 70 90| 4 15 240= aT -90 40 12017 11 2v S= «Q 110 5.0 11.0
9 14 2NV = v5 -120 20 14.0|14 10 2NO+2 4] -180 20 140|12 7 3vS-1 A -50 2.0 140
15 3 2¢ N-3 vQ -300 0.0 16.0(13 3 3NO= ] -400 00 160 2 1 240= vJ -110 0.0 16.0
7 « D106 Bésta kontrakt 8  EKn964 Bésta kontrakt 9 476 Bésta kontrakt
Syd vKn1075 64 V =-1430 Vast v32 34 N =140 Nord v K10982 2NTV =-120
Alla + DKn10 Ingen + K8652 ov + K542
2976 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT «D9 & ¢ v & NT
» EK94 4 Kn32 N21312 41082 4D73 N7 9697 & Kn2 4 KD104 N3 4763
v2 v EK98 S21312 vE1094 vD86 S796 97 vD4 vE75 S4576 4
¢ EK9842 ¢+ 75 O 10129 1211 +73 ¢ Kn1094 O6 4646 +D1098 ¢ E73 098677
#Kn8 #EK32 V 10119 1211 #EK42 D83 V53635 #E8653 #Knl102 V986738
4875 4 K5 & E9853
v D643 v KKn75 v Kn63
463 +ED + Kné
+D1054 #Kn10965 *K74
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
15 5 6NO-1 48 100 16.0 00|14 11 INS+1 4T 120 140 20|18 8 2v0-4 4A 400 16.0 0.0
7 18 BNO+1 ¢3 -630 140 20|15 5 2NS= v4 120 140 20|15 6 2v N= 4K 110 14.0 2.0
1 8 3INO+2 v3 -660 90 70|16 9 2NS= vT 120 140 20|11 7 2NO-1 v3 100 11.0 5.0




3 2 3NV+2 v5 -660 90 70|13 4 24 N= *J 110 100 6.0|17 1 2NO-1 43 100 110 5.0
14 11 3NO+2 #4 -660 90 70| 3 2 3NS-1 vT -50 70 90| 4 3 2vN-1 v5 -50 8.0 8.0
17 12 3NO+2 &5 -660 90 70|10 6 3NS-1 *2 -50 70 90|14 12 INV= v9 -90 6.0 10.0
13 4 3NO+3 #4 -690 30 13.0| 7 18 3NS-2 v4 -100 3.0 13.0|13 5 INV+l ¢8 -120 4.0 120
16 9 3NO+3 #4 -690 3.0 13.0|17 12 24 N-2 ¢J -100 30 13.0| 2 9 3#0+1 8 -130 20 14.0
10 6 6NO= *4  -1440 00 160 1 8 3NS-3 *4 -150 0.0 16.0|10 16 2NO+2 43 -180 0.0 16.0
10 410762 Basta kontrakt 11 43 Basta kontrakt 12 « EKD963 Basta kontrakt
Ost v 1063 3v O =-140 Syd v 1096 46 S =420 Vast v D105 5NT N =660
Alla ¢ E109 Ingen ¢E76 NS ¢ EK7

*K109 & ¢ v & NT #EKDKnN75 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT
4E853 4K94 N7 6455 495 # 10862 N 107 9 109 a7 4 Kn1084 N 9 10111111
vE852 vKD94 S76 455 vEK74 vD83 S 107 9 109 v 9762 v Kn8 S 9 10111111
¢KD #8732 067987 ¢ D953 10842 005400 +D10843 +6 043222
D84 #Kn3 V679387 #9042  #83 V05400 #E92 #Kn86543 V 4 3 2 2 2

4 DKn 4 EKDKn74 452

v Kn7 v Kn52 v EK43

¢ Kn654 ¢ KKn ¢ Kn952

#E7652 »106 #KD10

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang

2 9 3NV-2 ¢9 200 160 00|16 11 3NN+4 ¢2 520 160 00| 3 10 3NS+2 +3 660 160 0.0

4 3 4v V-1 46 100 120 40|15 7 3NS+1 vK 430 140 20| 2 17 44 N+1 +6 650 11.0 5.0
11 7 3v V-1 +9 100 120 40| 3 10 44 S= vK 420 90 7.0|13 6 44 N+1 ¢6 650 110 5.0
14 12 4v V-1 46 100 120 40| 5 4 44 S= vA 420 90 7.0|14 1 44 N+1 6 650 110 5.0
15 6 2NV = a7 -120 80 80|12 8 44 S= v4 420 90 7.0|18 9 44 N+1 +6 650 11.0 5.0
13 5 2v0+1 4Q -140 40 120|18 9 4vS= vK 420 90 70| 5 4 44 N= ¢6 620 50 11.0
17 1 3v 0= ¢5 -140 40 120|13 6 3#N+4 8 190 40 120|116 11 44 N= ¢6 620 50 11.0
18 8 2v V+1l ¢A -140 40 120| 2 17 5#N-1 v8 -50 20 140|15 7 64 N-1 +6 -100 20 140
10 16 INV+2 a2 -150 00 160|14 1 64S-2 vA -100 0.0 16.0|12 8 6NS-2 *A -200 0.0 16.0
13 s K Bésta kontrakt 14 » EK4 Bésta kontrakt 15 43 Bésta kontrakt
Nord v EDKn92 3v N =140 Ost v 8753 4v SD-1-100 Syd v KD863 5# N D -1-200
Alla +5 Ingen ¢ Kn NS + Kn3

#KKn7543 & ¢ v & NT #EK984 & ¢ v & NT #KD1053 & ¢ v & NT
48762 «DKn93 N 104 9 5 6 4Kn95 487 N9 3995 4 KKnl1l06 #ED987542 N 107 9 2 3
vK63 v108 S 104 9 5 6 vKn v EK96 $93995 v 95 v EKn7 S$97923
¢ E764 ¢ KD1098 028376 ¢EKD76 41085432 O 3 104 2 3 ¢ ED1062 ¢ - O3 6 4 108
«D8 *E2 V38387 #10752 43 vV 3 104 2 3 *Kn4 *76 V 36 4 108

«E1054 «D10632 .-

v 754 vD1042 v 1042

¢ Kn32 9 ¢ K98754

#1096 #DKn6 »E0982

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang

4 11 4y N= *A 620 160 00| 4 11 34 S= ¢K 140 130 30| 5 12 44 0-1 vT 50 16.0 0.0
16 12 3¢ O-2 v7 200 140 20| 6 5 1aS+2 +K 140 13.0 30| 8 13 3¢ O+2 v4 -200 140 2.0
15 8 3vyN= +9 140 120 40|16 12 34 S= ¢A 140 130 30| 7 6 44 0= *A -420 10.0 6.0

1 9 2vN= ¢K 110 90 70|17 3 34S-= ¢A 140 130 30|15 9 44 0= vT -420 10.0 6.0
17 3 2vy N= ¢K 110 90 70|14 2 2#4N+1 vA 110 80 80|17 4 44 O= 8 -420 100 6.0
14 2 34 0-1 v7 100 50 11.0|18 10 54DV-1 «A 100 6.0 10.0| 2 10 44 O+1 &9 -450 3.0 13.0
18 10 3¢ O-1 T 100 50 110| 7 13 5¢0-1 a2 50 40 12011 18 44 O+1 T -450 3.0 13.0

7 13 3¢ O= v4 -110 20 14015 8 3vS-2 +Q -100 20 14014 3 44 O+1 vT -450 3.0 13.0

6 5 3aV= ¢5 -140 0.0 160 1 9 3¢ V+l #A -130 00 16.0|16 1 540-= vT -450 3.0 13.0
16 4 KD107 Bésta kontrakt 17 « E107 Bésta kontrakt 18 495 Bésta kontrakt
Vast vi72 1la V =-80 Nord vE2 34 N =140 Ost v D987 44 O =-420
ov ¢+ E10 Ingen + D32 NS + K53

#Kn9764 & ¢ v & NT »D8762 & ¢ v & NT #EDKn10 & ¢ v & NT
48632 4EKn9 N76 766 » K96 « Kn5 N9 76 98 4K10832 4Kn74 N6 3734
vDKn3 v864 S76766 v Kn5 vKD10983 S 9 7 6 9 8 vE3 v 1065 S63734
¢ Kn932 ¢ K86 066676 ¢ EKKn1074 +95 0467 33 + D102 ¢ EKn97 06 9 6 108
«D3 *EK82 V66676 #54 #Kn109 V46733 #542 *K98 V6 9 6 108

454 « D8432 «ED6

v EK1095 v 764 v KKn42

¢+ D754 + 86 + 864

#105 #EK3 »763

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang

2 10 24 0-3 «5 300 160 00|13 9 24 S+3 ¢K 200 160 00| 6 1 2¢vS+1 &2 140 150 1.0
14 3 INO-2 v9 200 130 30|16 2 24S+2 ¢A 170 140 20|18 12 3vy N= 8 140 150 1.0
17 4 2NO-2 T 200 130 3.0|15 10 34 S= vJ 140 120 40|13 9 2vy N= o7 110 110 5.0
15 9 INN+2 #A 150 100 6.0| 3 11 3vO-2 A 100 90 70|16 2 2vyN= 7 110 110 5.0
16 1 INN+1 #A 120 80 80| 8 7 4v0-2 A 100 90 7.0| 3 11 2¢ O-2 v4 100 8.0 8.0

5 12 INO-1 vK 100 6.0 10.0| 4 14 34 S-1 vlJ -50 50 11.0|15 10 INS= a2 90 6.0 10.0

7 6 2vS-1 3 -50 40 120|118 12 34 S-1 ¢A -50 50 11.0| 4 14 INS-1 43 -100 3.0 13.0
11 18 INO= vK -90 20 140| 6 1 2v0O= *A -110 10 15.0|17 5 4vS-1 3 -100 3.0 13.0

8 13 34 N-3 &K -150 00 16.0|17 5 2vO= *A -110 10 150| 8 7 3«V= v8 -140 0.0 16.0
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19 4 KKn Basta kontrakt 20 41092 Basta kontrakt 21 48543 Basta kontrakt
Syd v ED96 44 S =420 Vast v732 44 V =-620 Nord v 1062 6NT V =-990
ov 73 Alla ¢ ED873 NS + 86
#EKKN73 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT #K543 & ¢ v & NT
463 ~E75 N9 6 7 107 4 8654 # EKKn7 N36 7 33 D9 » EK7 N21141
v KKn2 v 10843 S 96 7 107 vK4 vD8 S$367 33 v DKn v EK94 S21141
¢ EDKn94 ¢ K108 046536 *2 ¢ KKn104 O 107 6 107 ¢ K107532 ¢ DKn 0 1112119 11
#985 »642 V46536 #E98642 #D105 V 107 6 107 *E72 #DKn86 V 1112129 12
4 D109842 «D3 4 Kn1062
v75 v EKn10965 v 8753
4 652 4 965 ¢+ E94
«D10 #Kn3 «109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 2 44 S= ¢A 420 140 20| 4 12 2vS= 2 110 16.0 00|13 11 6NO-2 L) 100 16.0 0.0
13 10 44 S= 46 420 140 20|17 6 INO= v6 90 140 20| 8 3 6NO-1 ¢ A 50 13.0 3.0
16 3 44 S= ¢A 420 140 20|16 3 3«V+l v7 -130 120 4.0(10 9 64 O-1 &T 50 13.0 3.0
11 15 24 N+4 45 230 100 6.0| 5 14 34 0= vA -140 90 70| 5 1 3NO+2 a2 -460 9.0 7.0
4 12 24 S+2 &9 170 70 90|18 1 24 0+1 YA -140 90 7.0|14 6 3NO+2 42 -460 9.0 7.0
9 8 34S+1 T 170 70 90| 9 8 240+2 &J -170 50 11.0|12 15 3NO+3 42 -490 40 120
18 1 34 S-= ¢4 140 40 120|111 15 24 O+2 vA -170 50 11.0|17 7 5NV+1 &3 -490 40 120
17 6 1#N+2 &A 110 20 140| 7 2 44 0= vA -620 10 150|118 2 3NO+3 46 -490 4.0 12.0
5 14 44 S-1 *A -50 0.0 16.0(13 10 4v O= *J -620 10 15016 4 6NO= LN -990 0.0 16.0
22 4764 Basta kontrakt 23 482 Basta kontrakt 24 4 K975 Basta kontrakt
Ost v D874 4¢ O =-130 Syd v DKn53 ANT S =630 Vast v 1065 4v N =420
ov *+ K Alla + EDKn852 Ingen + Kn7
109843 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT *K942 & ¢ v & NT
4 K2 « DKn103 N7 3544 » EK6 «Kn74 N 6 109 9 10 4632 «D1084 N9 6 107 7
vE10952 vK3 S73544 v 104 v E986 S 6 109 9 10 vE83 v72 S 96 107 7
+D1082 ¢ Kn9543 O5 108 7 7 + K6 ¢1043 073443 ¢+ KD963 ¢ 1085 046346
*ED *Kn7 vV 5108 7 7 #Kn96543 #K102 V73443 »E8 #10653 V46345
« E985 4 D10953 4 EKn
v Kn6 v K72 v KDKn94
+E76 + 97 ¢ E42
#K652 #ED8 #DKn7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 3 3NV-2 +«9 200 160 00| 5 16 3NS+2 #3 660 160 00| 6 2 4vS= ¢K 420 150 1.0
13 11 34 O-1 vJ 100 140 20| 6 2 3NS+1 #9 630 130 30| 9 4 4vS= ¢Q 420 150 1.0
10 9 INV= &T 90 11.0 50|17 8 3NS+1 &5 630 130 30|15 1 1vS+4 49 200 120 4.0
16 4 INV= &T 90 11.0 50|14 7 2NS+2 &5 180 100 60| 5 16 1lvS+3 #A 170 70 9.0
14 6 4e V= &T -130 70 90| 9 4 2NS+1 #6 150 70 9.0|11 10 1vS+3 #A 170 70 9.0
17 7 3¢ V+1  &T -130 70 9.0|15 1 3¢ N+2 &K 150 70 9.0|12 13 2vS+2 #A 170 70 9.0
12 15 2v V+1 &7 -140 3.0 13.0|18 3 2¢ N+2 &2 130 40 120(|14 7 1lvyS+3 #A 170 70 9.0
18 2 2v V+1 a7 -140 3.0 13.0|11 10 Pass 10 15.0|17 8 4vS-1 8 -50 1.0 15.0
5 1 INV+3 T -180 0.0 16.0|12 13 Pass 10 150|118 3 2NS-1 +6 -50 1.0 15.0
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